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Sanaderu, vrati pare !
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Danas u gotovo svi mediji objavili da je pobjegulja Ivo Sanader našao novi posao.
„Index“ piše:
„BIVŠI premijer Ivo Sanader, kao što se i pisalo prije otprilike dva tjedna našao je novi, odlièno
plaæen posao. Unatoè tome on æe do sijeènja primati punu premijersku plaæu od 23.000 kuna, a
zatim æe još šest mjeseci primati pola toga iznosa.
U meðuvremenu æe biti i na platnoj listi francusko-kanadske milijunašice, 51-godišnje Louise Blouin,
koja je meðu trideset najbogatijih žena svijeta.

Zaklada Louise Blouin okuplja vodeæe svjetske državnike, diplomate, struènjake, nobelovce i
biznismene, a naš bivši premijer pomagat æe u promicanju Zaklade jer je on, kako su naveli u
Zakladi "poznato ime s brojnim prijateljima i poznanstvima na meðunarodnoj politièkoj sceni". ...“
U  glavnoj informativnoj emisiji Nova TV objavila je da se ex premijer odrekao daljnjeg primanja
plaæe u visini preko 22.ooo kuna mjeseèno.

Kao što sam tvrdio odmah nakon njegove ostavke tako tvrdim i sada: Sanader nije imao pravo
primati plaæu nakon ostavke!
http://drlesar.bloger.hr/post/tko-san ... sapuna-dasku/1565748.aspx

Zakonska odredba  na koju se se pozivali oni koji su Sanaderu odobrili plaæu, posebice Vladimir
Šeks,  i nakon ostavke glasi:

„ Dužnosnici nakon prestanka obnašanja dužnosti sve do poèetka ostvarivanja plaæe po drugoj
osnovi ili do ispunjenja uvjeta za mirovinu, imaju šest mjeseci od dana prestanka obnašanja
dužnosti, pravo na naknadu u visini plaæe koju ostvaruje dužnosnik na toj dužnosti, a sljedeæih šest
mjeseci pravo na naknadu u visini 50% plaæe koju ostvaruje dužnosnik na toj dužnosti.“

U trenutku podnošenja ostavke Sanader je imao uvjete za mirovinu jer ima tri mandata u Saboru i
Vladi i stariji je od 55. godina i ima više od 20 godina staža.  I nije imao pravo na plaæu!
Mogao je birati izmeðu mandata u Saboru i primati plaæu kao zastupnik ili odabrati mirovinu. 

Sada je oèito poèeo „ostvarivati plaæu po drugoj osnovi“ i to je drugi razlog zašto nema pravo na
plaæu na teret poreznih obveznika Hrvatske.

Sanaderu, hoæeš li na svoju novu plaæu plaæati haraè koji je uvela tvoja nasljednica? 
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